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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент публічних інституцій» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань Б  «Бізнес, адміністрування та право» 
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького

У сучасних українських реаліях розроблена освітньо-професійна 
програма відповідає на запити щодо потреби у підготовці фахівців публічної 
сфери. Особлива увага приділяється якісним змінам у структурі та змісті 
навчального процесу, що передбачає зміни формату взаємодії держави та 
громадян. При розробці програми проведено консультації з фахівцями- 
практиками та потенційними роботодавцями, враховано сучасний зарубіжний- 
досвід.

Освітня програма враховує вимоги сучасного ринку праці та відповідає 
стандарту вищої освіти. Зміст освітньо-професійної програми узгоджено із 
сформульованими цілями та завданнями навчального процесу, що враховує 
загальні та фахові компетентності, необхідні для майбутніх управлінців. 
Набуття відповідних компетентностей відбувається через освітні компоненти, 
спрямовані на формування управлінських навичок, які є пріоритетними для 
соціально-економічних трансформацій.

Освітньо-професійна програма характеризується чіткою структурою, 
містить перелік обов’язкових та вибіркових дисциплін, які відповідають 
логічній схемі підготовки здобувачів бакалаврського рівня і забезпечення 
програмних результатів навчання вимогам стандарту вищої освіти та 
зацікавлених сторін. Кадрове забезпечення програми та матеріально-технічна 
база дозволяє реалізовувати поставлені завдання щодо підготовки фахівців з 
управління.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент публічних інституцій» у 
Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького відповідає сучасним вимогам, є актуальною, 
орієнтованою на практичне застосування знань, що забезпечує підготовку 
кваліфікованих управлінців для публічної сфери.
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